

本篇文章给大家谈谈股市压力怎么计算，以及股市压力怎么计算的对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [在股票分析中如何计算压力线？](#)
2. [股市里短线支撑位和压力位是什么意思有什么作用么](#)
3. [什么叫压力位](#)
4. [股市中，怎么画压力线和支撑线，在上影线还是实体处？](#)

在股票分析中如何计算压力线？

股票野生交易者，遨游股海十载，以自身经历和经验解答股市疑难，与股民共同成长。

在股票分析中，尤其是在设置止盈和逃顶时，都要考虑到压力线。压力线，其实也是阻力位的另一种叫法。当股价拉升到这个位置时，会遇到强大的抛压盘袭击，无法突破这一点位。在股价拉升无法突破的这一位置画一条线，也就是压力线，或阻力线。

前期，股价在一个水平区间内大量成交，这样就形成一个平台。股价继续向前运行，就会面临方向的选择，向上或者向下突破。假设股价向上突破，那么前期这个平台就会成为支撑。假若股价向下突破，当股价企稳反弹上攻时，前期的平台就成了阻力位，也就是压力线。股价反弹攻击这个区间时，因为前期这一区间有太多成交，势必遭遇抛压的强烈阻击。通常，股价上攻到压力线位置，会再次滑落，无功而返。如果股价冲破压力线，继续向上，回落时不破这一位置，那么反弹就变成反转。

举了例子来说明，看起来会更清晰一些。比如亚夏汽车，前期在6.7元附近做了一个平台，此后股价向下突破，最低打到4.9元。之后，股价发起一波强劲的反弹，但股价上攻到6.7元附近遇到强大的抛盘。股价就此软了脚，反弹结束，再次下跌。6.7元一线，也就成了压力线。

再看坚朗五金，前期在12元附近折腾了近一个月时间，形成了一个平台。平台末端，股价反弹未果后向下突破，又震荡下跌了一个月时间。股价以涨停的方式反弹，次日上攻到12元附近受到强抛压，抵挡不住只得撤退。12元附近这条线就是压力线。

优秀的交易者通常在压力线处设置止盈，跌破阻力位设置止损。这让他们的交易变得简单一些，股价向上只需寻找左上方的压力线，股价向下突破只需寻找左下方支撑位即可。

交易中，你的压力线是怎样设置的？欢迎评论区留言，关注交流！

股市里短线支撑位和压力位是什么意思有什么作用么

一般这两条线的画法是这样的：支撑线：将两个或两个以上的相对低点连成一条直线，得出支撑价位压力线：将两个或两个以上的相对高点连成一条直线，得出压力位价格支撑线是用来止跌的，如果跌破了支撑位的价格，基本上就没有持有的必要了。压力位又称阻位，就是阻挡股价上涨的一个价位，一般突破了的话，一段时间内会有一定的幅度上涨。个人是比较关注这个，因为是在配资操作，需要知道支撑位在哪，以决定是否可以继续持仓某只股票，毕竟像上上策这类配资平台都会设有平仓线。不过压力位和支撑位最好结合K线走势观察，一般用于短线操作

什么叫压力位

压力位，是股票或其他交易工具在价格上遇到的一个支撑下跌的阻力。（反之，支撑位则是在价格下跌到一定程度之后，遇到的支撑上涨的力量）压力位是指在股票或其他交易工具价格上涨到一定程度后，遇到的阻力水平。如果股票价格继续上涨，通常会到达一个相对固定的价格区域，而在这个价格区域内，卖方力量强大，买方很难集结足够力量，以致股票价格继续上升。这个价格区域就称为压力位。压力位通常是基于历史数据计算出来的某个价格区域，可以通过股票分析软件或技术分析图表中的趋势线来观察。

对于投资者而言，了解股票的支撑位和压力位十分重要，可以帮助投资者更好地制定买卖策略。如果股票价格突破了压力位并且保持上涨趋势，意味着股票可能会继续上涨，投资者可能会考虑买进这只股票。反之，如果股票价格一再被压在这个位置上，意味着股价可能无法突破阻力位，投资者可能会考虑卖出这只股票以避免风险。

股市中，怎么画压力线和支撑线，在上影线还是实体处？

这个问题很好，很直接，很较真。

这是做交易需要的态度，我们发现一个问题，我们一定要把它落实，把它具体化，然后攻克它。交易是一门科学，不是算命。我们要有严谨的态度。

实不相瞒，我当年研究技术分析的时候也超级纠结这个问题。

我当时学习了压力线和支撑线，我经常用它们去判断顶部和底部，渴望自己能够在支撑的位置买入，能够在压力的位置卖出。只要能够找到压力线和支撑线，那我的入场和出场问题就全部都解决了，多么痛快！

然后我就发现了一个问题。这个线怎么画呢？K线一般会有两个位置，比如，压力线，我们是画在上影线还是实体处呢？如下图：

这两条哪条是压力线呢？

我当时问了很多很多人，根本没有一个人能够给我一个直接的答案。我查阅了很多的资料，也没有人能够给我一个准确的答案。这是为什么？我百思不得其解。

我只能自己去确认。

我记得我当时画了无数条这样的线，我就看行情到底在哪里能被压住。比如，就上面那个图：

很明显，实体部分是压力，突破了几次都失败了，涨不上去。说明实体线是压力线。对吧？

但是，过了几天我们可能会发现，之前我们认为的压力位被突破了：

于是，我们只能认为，上影线的高点481位置才是高点。然后又过了一天，我们发现这两个位置都被突破了：

现在这个压力位在哪呢？怎么都被突破了？我们只能把图形拉大一点。结果有新发现：

可能我们之前关注的周期太小了，后面还有更大的压力位。然后如果价格继续上涨，突破了最新的两条线的话，后面还有更多：

也就是说，这个压力线，完全是我们自己主观的一个行为，我们自己找的位置，自己画的线，根本没有什么理论支撑，根本没有什么明确的说法。

大多数人，都是看行情在哪里被压住了，就认定那是压力线。他们无法反过来先画一条线，然后确定的说，这就是压力。

因为这样太容易证明他是胡扯了，他只能在事后，在K线走完被压住后，指着某一点说，这是压力。

所以，上影线是压力，还是实体是压力，都可以是压力线。因为这完全是我们自己设定的，根本就没有一个固定的说法。我们咨询别人，别人无法给出明确说法的原因就在于，这T么谁知道呢？

你说实体是压力线，你统计20个图可以轻易的证明实体根本压不住，你说上影线是压力线，你统计20个图可以轻易的证明上影线要被突破的时候根本毫无脾气。

所以，这就是自己的一个主观选择而已。题主可以根据自己的喜好来。

欢迎吐槽。

点赞支持一下，谢谢。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！